

插在私家车上或店铺门口以示庆祝

国旗如有破损需要及时更换

晚报讯 (记者 李帅) “马上就到国庆节了,往年国庆节期间,我发现小区里的很多私家车都会在车上插国旗以示庆祝。我想提醒大家,如果车上的国旗破损,请及时更换。”家住市中区锦龙国际花园小区的孙先生说。

国庆节期间,孙先生也会在车上插国旗,表达自己的爱国之情。孙先生表示,如果开车上了高速公路,需要及时把国旗取下

来。因为在高速公路上行驶车速很快,国旗难免会被吹落。另外,如果遇到阴雨天气,国旗上很有可能会沾上污渍,遇到这些情况,市民也需要及时把国旗取下来或更换新的。

“每年国庆节期间,我在街上看到不少车辆上插着国旗,让我有一种说不出的激动。但时间一长,我发现不少车辆上的国旗,出现了破损的情况,在路上行驶时,我也没办法提醒这些车

主更换破损的国旗。看到这样的车辆在路上来回跑,我总觉得有些不妥。”孙先生说。

记者随后进行了走访,在市中区街头能够看到有些车辆已经插上了国旗,而且有部分商家也在店门口挂着国旗以示庆祝。“我在车里准备了两面国旗,等到国庆节的时候就插在车上,这是我表达心情的一种方式。我去年也在车上插上了国旗,不过我每天都要检查车上的国旗,

以免因为车速过快,导致国旗毁坏。”家住市中区文化路华府豪庭小区的王先生说。

“国庆节期间,不少商家或是一个人都会用国旗烘托节日氛围。但希望大家不要把国旗插在店门口或者车上就不管不问,一定要爱护国旗避免损坏。往年都会出现国旗破损的情况,希望市民要注意,及时更换破损的国旗。”王先生建议道。



玻璃破碎竟用胶带粘

请及时换新以防意外

晚报讯 (记者 李帅) “单元门上的玻璃碎掉后,被一位邻居用胶带粘住,夏天可以防止蚊虫进入,但是冬天就没办法保证单元楼内的温度了,而且如果遇到大风大雪,恐怕这胶撑不住。”近日,家住市中区锦龙巷附近一小区的赵先生说。

据赵先生介绍,单元门上的玻璃碎了,他不知道是什么原因导致玻璃破碎的。后来一位邻居用胶带给粘住了。赵先生担心到了冬天,楼道内不能保暖,希望小区物业尽快把玻璃换上。

根据居民反映,记者随后来到该单元门前,从远处

看单元门并没有什么不同。走近后才发现,单元门上的玻璃被人用胶带粘住。而且粘得特别牢靠,横竖都用胶带粘住了。记者用手推了一下,丝毫没有松动。

“单元门的这块玻璃碎了有段时间了。玻璃用胶带粘住后起了很大作用,今年夏天的时候,楼前绿化带中的杂草长得特别快,蚊子特别多,如果不用胶带粘住,蚊子就会飞进楼道。用胶带粘住玻璃,起到阻挡蚊子飞进来的功能。但是用胶带粘毕竟不是长久之计,希望小区物业能够尽快更换玻璃。”该单元楼的一位居民说。

楼道放花盆 几天不见了

小区物业:公共区域不要占用

晚报讯 (记者 安卿超) “花盆放在楼道里,这才几天就不见了。”9月27日,家住新城舜天国际小区的苏先生对物业工作人员说道。

前几天,苏先生发现家里有一盆花焉了,估计是没有存活的可能,他便把花盆放在门口楼道的空地。苏先生打算过几天买来新盆栽,再让花盆派上用场。

27日下班后,苏先生看到有小贩在路边卖花,他听小贩说吊兰好养,不需要精心照料,半个月浇一次水便可以了,就选购了一盆。购买吊兰时所配备的是塑料花盆,回到家后,苏先生就去楼道里取之前放在那里的花盆,不料花盆已不见踪影。

苏先生联系了小区物业的工作人员,向其说明了情况,希望工作人员能够帮忙向小区的保洁员询问一下。物业的工作人员非常负责,通知了每一位保洁员,向她们询问花盆的“下落”。

一位保洁员说,她曾在楼道处发现一个花盆,不知道是否是苏先生所丢。当保洁员把花盆拿来时,苏先生发现这个花盆并不是自己的。

“算了,没有就没有了吧,一个花盆也不用大费周折,我再买一个就是了。”苏先生无奈地说。小区物业的工作人员对苏先生说,他们会继续帮忙寻找,但希望苏先生日后不要把杂物放在楼道了,占用公共区域有碍其他居民通行。



近日,峄城区阴平镇陈楼村的70岁老人孙晋普,雕刻彩绘了长城、天安门、国旗为主题的葫芦,抒发自己的爱国之情。

{记者 孔洁 通讯员 苏新伟 摄}



妻子长期看娃腰酸背痛 丈夫送瑜伽卡助其锻炼

晚报讯 (记者 安卿超) “看孩子不容易,尤其是‘一托二’这种一人带俩娃的妈妈,更是非常辛苦。”家住新城嘉豪国际小区的李女士说。

据了解,李女士长期独自照看两个孩子,最近她觉得身体大不如从前,不是腰酸背痛就是头昏脑涨,再加上轻微的驼背,让她自信心更加受挫。身为丈夫的王先生深知妻子的苦楚,9月26日是李女士的生日,王先生送给老婆一份“贴心礼物”。

结婚前,李女士也是一位职场女性,每天穿着得体,高跟鞋不离脚,出门在外自信满

满。自从结完婚随着孩子们的到来,让她成了一名全职妈妈。李女士平时照顾两个孩子很辛苦,需要弯腰给孩子换尿布,抱着哄劝哭闹的孩子好几个小时,每天忙碌不已,哪顾得上注意自己的身体。

时间久了,李女士的身体发生了变化,腰酸背痛、头昏脑涨。更让她烦恼的是,原本气质端庄大方,现在却略显驼背,穿什么衣服都觉得没有当年的气质。毕竟李女士还年轻,看到现在的改变,她从内心是十分抗拒的。

李女士经常在丈夫王先生身边诉说自己的不快,王先生

深知妻子为家里付出的一切,深感愧疚。于是,在李女士生日当天,王先生在小区附近的一家瑜伽馆,为妻子办了一张年卡。王先生说,“老婆这几年为家里付出很多,现在孩子们渐渐长大了,小儿子也上幼儿园了,她可以抽出时间给自己,今年我送的生日礼物是瑜伽卡,从我家到瑜伽馆走10分钟就到了,她每天可以去锻炼一两个小时,这样不仅调理身体,而且还能提高气质。”

看到老公如此关心自己,李女士欣喜不已。李女士表示,这是她婚后收到的最贴心的礼物。